



# 大数据产业， 大众交通腾飞的新“翅膀”

上海数讯已经成长为数云网融合的、服务金融及500强企业的高品质数据中心品牌和行业标杆，是大众交通在大数据产业赛道奔驰的新动能，未来有望成为公司强有力的业绩增长点。

□记者 | 刘朝晖

2024年的下半年，代码为600611的大众交通股价强势起飞，成为了行业龙头热股。这是因为在投资者眼里，智能出行等高科技新质生产力，正在为这家以出租车行业起家的传统交通企业打开新的利润想象空间。

“大众交通曾是一家传统企业，随着时代的发展，我们赋予了它新的内涵，主要聚焦大数据产业。”在大

众交通董事长杨国平看来，智能出行只是大众交通践行数字化转型的“冰山一角”，而公司发展新质生产力有一个关键词：大数据产业。

其实早在1999年，大众交通便投身浦东新区大数据建设，发起成立上海数讯信息技术有限公司（简称“上海数讯”），致力于服务张江、浦东乃至整个上海，成为上海大数据行业的先行者。经过25年的发展，

上海数讯已经逐步成长为数云网融合的、服务金融及500强企业的高品质数据中心品牌和行业标杆，也是大众交通在大数据产业赛道奔驰的新动能。

最高标准机房首开国内先河

1999年，在浦东郊外待开发的